



Artikel Nr.: 701917

Deutsch / Gebrauchsanleitung

6 LED-Teelichter mit Dekomilchgläsern, wiederaufladbar

English / Instructions for use

6 LED Tea Candle-Light with Candle Holders, rechargeable

Français / Mode d'emploi

6 Bougies Chauffe-Plat LED avec Bougeoirs, rechargeables

Deutsch

6 LED-Teelichter mit Dekomilchgläsern, wiederaufladbar

Allgemeine Hinweise

Der Inhalt dieser Bedienungsanleitung kann von dem Produkt abweichen. Beachten Sie gegebenenfalls zusätzliche Beilagen. Diese Anleitung und eventuelle Beilagen sind Bestandteil des Gerätes und daher sorgfältig aufzubewahren und gegebenenfalls bei Weitergabe des Gerätes mitzugeben. Aus Sicherheits- und Zulassungsgründen ist es nicht erlaubt, dieses Gerät umzubauen und/oder zu verändern oder einer nicht-sachgemäßen Verwendung zuzuführen. Es dürfen nur Originalersatzteile verwendet werden.

Bestimmungsgemäße Verwendung

Zur bestimmungsgemäßen Verwendung gehört auch die Einhaltung aller Angaben dieser Bedienungsanleitung. Dieses Produkt ist nicht geeignet für den gewerblichen Einsatz.



Dieses Produkt dient als Tischleuchte in Innenräumen. Dieses Produkt ist nicht zur Raumbeleuchtung im Haushalt geeignet. Die LED-Lampen in der Leuchte können nicht ausgetauscht werden.

Haftung

Bei Sach- oder Personenschäden, die durch unsachgemäße Handhabung oder Nichtbeachten dieser Bedienungsanleitung und der Sicherheitshinweise verursacht werden, übernehmen wir keine Haftung. In solchen Fällen erlischt jeder Garantieanspruch!

© Copyright

Lived non food GmbH, sind alle Rechte vorbehalten. Alle enthaltenen Firmennamen und Produktbezeichnungen sind Warenzeichen der jeweiligen Inhaber. Es wird keinerlei Haftung für Änderungen oder Irrtümer zu den in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen technischen Daten oder Produkteigenschaften übernommen. Jegliche Vervielfältigung, Übertragung, Abschrift oder Speicherung dieser Anleitung oder Teilen davon, sowie dessen Übersetzung in eine Fremdsprache oder eine Computersprache sind ohne die ausdrückliche Genehmigung des Herstellers nicht gestattet.

Konformitätserklärung



Dieses Produkt erfüllt die gesetzlichen nationalen und europäischen Anforderungen. Die Konformitätserklärung zu diesem Produkt finden Sie unter: <https://www.google.de/webhp?tab=ww1>

Entsorgung




Der Verbraucher ist gesetzlich verpflichtet, Elektro- und Elektronikgeräte am Ende ihrer Lebensdauer an den dafür eingerichteten öffentlichen Sammelstellen zurückzugeben, um die Altgeräte der Verwertung zuzuführen. Der Fachhandel stellt diese Sammelstellen für Batterien bereit. Die Sammelstelle für Elektronikgeräte gibt Ihr örtliches Abfallentsorgungsunternehmen bekannt.









Batterien und Akkus dürfen nicht im Hausmüll entsorgt werden! Jeder Verbraucher ist gesetzlich verpflichtet, alle Batterien und Akkus, egal ob sie Schadstoffe* enthalten oder nicht, bei einer Sammelstelle der Stadt oder des Handels abzugeben, damit sie einer umweltschonenden Entsorgung zugeführt werden können. *Cd= Cadmium; Hg= Quecksilber; Pb= Blei

Sicherheitshinweise

Die folgenden Sicherheits- und Gefahrenhinweise dienen nicht nur dem Schutz des Gerätes, sondern auch dem Schutz Ihrer Gesundheit. Sie finden auch spezifische Hinweise in den folgenden Kapiteln dieser Beschreibung.

 **HINWEIS!** Wenn Sie Zweifel über die Arbeitsweise, den Anschluss oder Fragen zur Sicherheit haben, wenden Sie sich an einen Fachmann oder an den Hersteller.

Lesen Sie bitte alle Punkte aufmerksam durch:

01.  **GEFAHR!** Gefahren für Kinder und andere Personengruppen!
 - » Dieses Produkt und sein Verpackungsmaterial sind kein Spielzeug und müssen außer Reichweite von Kindern aufbewahrt werden.
 - » Kinder können die Gefahren, die im Umgang mit elektrischen Geräten und/oder Verpackungsmaterial bestehen, nicht einschätzen.
 - » Batterien und Akkus gehören nicht in Kinderhände. Ausgelaufene oder beschädigte Akkus können bei Berührung mit der Haut Verätzungen verursachen.
 02.  **ACHTUNG!** Strangulationsgefahr! Das Kabel dieses Produktes kann eine Gefahr für Kinder darstellen.
 03.  **GEFAHR!** Lebensgefahr! Die Montage und/oder Reparatur des Produktes darf nur durch eine Fachkraft erfolgen, die mit den damit verbundenen Gefahren bzw. einschlägigen Vorschriften vertraut ist. Es dürfen nur Originalersatzteile verwendet werden.
 04.  **GEFAHR!** Beschädigungsgefahr durch Fehlgebrauch! Unsachgemäßer Umgang mit dem Gerät kann zu Beschädigungen führen. Das Produkt darf nicht in der Verpackung verwendet werden. Das Gerät sollte nicht extremer Hitze oder Kälte ausgesetzt werden. Lassen Sie das Produkt nicht in der prallen Sonne, in der Nähe von offenem Feuer oder extremen Wärmequellen liegen: Betriebstemperatur: -10°C bis +40°C
 05.  **GEFAHR!** Kurzschlussgefahr! In das Gehäuse eingedrungenes Wasser kann einen Kurzschluss verursachen. Tauchen Sie das Produkt niemals ins Wasser. Achten Sie darauf, dass kein Wasser in das Gehäuse gelangt.
 06.  **ACHTUNG!** Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung und mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhalten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist.
-

Batterie / Akku

Das Gerät verfügt über einen eingebauten Li-Ion Akku, der sich mit dem beiliegenden USB-Kabel laden lässt.


- » Lassen Sie Batterien/Akkus nicht offen herumliegen. Es besteht die Gefahr, dass diese von Kindern oder Haustieren verschluckt werden. Suchen Sie in diesem Fall sofort einen Arzt auf.
- » Batterien dürfen nicht übermäßigen Temperaturen ausgesetzt werden, wie sie zum Beispiel im Sonnenschein, Feuer oder Backofen auftreten. Es besteht Explosionsgefahr.
- » Achten Sie darauf, dass Batterien/Akkus nicht kurzgeschlossen werden. Es besteht Explosionsgefahr.

Aufstellung

Bitte beachten Sie, dass diese Lichter für den Innen- und Außenbereich geeignet sind, jedoch nicht wasserdicht sind.

- Wenn Sie sie im Außenbereich verwenden, stellen Sie sicher, dass sie nicht mit Wasser in Berührung kommen.
- Stellen Sie sie nicht in der Nähe von direkten Wärmequellen wie Terrassenheizungen oder Grills auf.

Aufladung

 **ACHTUNG!** Explosionsgefahr. Stellen Sie sicher, dass alle Teelichter ausgeschaltet sind, bevor Sie diese auf die Ladestation stellen.

VOR DER ERSTEN INBETRIEBNAHME MUSS DER AKKU VOLLSTÄNDIG AUFGELADEN WERDEN! Für das erste Aufladen sollten Sie 12 Stunden einplanen, für wiederholtes Aufladen 8 Stunden.

- Stellen Sie die Teelichter auf die Ladestation auf die dafür vorgesehenen Vertiefungen.
- Drücken Sie die Teelichter auf keinen Fall mit Gewalt auf die Ladestation, da dies das Produkt beschädigen könnte.
- Setzen Sie die Candle Lights auf die Ladestation und drücken Sie sie nach unten, bis Sie ein Klicken hören.
- Schließen Sie das USB-Kabel an die Ladestation an und stecken Sie den Stecker in die Steckdose. Das rote Licht an der Ladestation wechselt auf grün, sobald die Kerzen voll aufgeladen sind.

Bedienung

- Schieben Sie den Ein-/Aus-Schalter auf der Unterseite des LED-Teelichts auf „ON“.
- Um sie wieder auszuschalten, stellen Sie den Ein-/Aus-Schalter einfach auf „OFF“.

Reinigung und Pflege

Regelmäßig mit einem weichen, trockenen Tuch abwischen. Verwenden Sie niemals Scheuermittel oder chemische Reiniger.

Technische Daten

- Lichtquelle Typ: 1*gelbe LED (pro Licht)
- LED-Lumen: 5 lm
- Batterie-Typ: eingebauter 120 mAh Li-Ion Akku
- Ladezeit: ca. 3-4 Stunden
- Betriebszeit: 8 – 10 Stunden
- Batterielebensdauer: Aufladen und Entladen ca. 300-400 mal
- USB-Anschluss 5 V
- LED-Leistung: 0,075 W
- Inkl. USB-Kabel: 80 cm
- Material: ABS (Lichter und Ladestation), PP (Kerzenhalter)
- Gewicht: 600 g

Abmaße:

- pro Licht: Höhe 4,7 cm , ø 4 cm
- pro Kerzenhalter: Höhe 10 cm, ø 4,5 cm
- Ladestation: 14,9 x 9,7 x 2 cm

Packungsinhalt

6x Kerzenlichter, 6x Kerzenhalter, Ladestation mit USB-Kabel

Garantie- und Reparaturbedingungen

Aufgrund der schnellen Weiterentwicklung der Produkte kann keine Garantie auf Vollständigkeit übernommen werden. Änderungen an Technik und Ausstattung sind jederzeit vorbehalten. Wenn Sie die Bedienungsanleitung in digitaler Form benötigen, wenden Sie sich bitte an unseren Service.

Sie erhalten eine freiwillige 2-jährige Herstellergarantie ab Kaufdatum auf Material- und Fabrikationsfehler des Produktes. Der Geltungsbereich dieser Garantie betrifft die Bundesrepublik Deutschland, Österreich und die Schweiz. Als Garantienachweis gilt der Kaufbeleg. Innerhalb der Garantiezeit beheben wir kostenlos alle Material- oder Herstellfehler. Ihre gesetzlichen Gewährleistungen bleiben durch die Garantie unberührt.

Die Garantie gilt nicht:

- » im Falle von Schäden, die auf unsachgemäßer Bedienung beruhen
 - » für Verschleißteile / Zubehörteile die einer normalen Abnutzung unterliegen
 - » für Mängel, die dem Kunden bereits bei Kauf bekannt waren
 - » bei Schäden, die auf Instandsetzung oder Eingriffe durch den Käufer oder unbefugte Dritte zurückzuführen sind
 - » wenn das Gerät an ein Stromnetz mit höherer Spannung, als auf dem Gerät angegeben, angeschlossen wird
 - » bei Fallenlassen des Gerätes oder einzelner Teile
 - » bei unsachgemäßem Transport oder unsachgemäßer Verpackung für den Transport
 - » bei Schäden die durch höhere Gewalt herbeigeführt wurden
 - » bei Nichtbeachtung der für das Gerät geltenden Sicherheitsvorkehrungen
 - » bei Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung
-

Batterien/Akkus unterliegen keiner Garantie, da diese Verbrauchsteile sind.

Das Verkaufsdatum ist im Garantiefall durch die Kaufquittung oder Rechnung nachzuweisen. Durch eine Garantieleistung tritt keine Verlängerung der Garantiezeit ein - weder für das Gerät noch für ausgewechselte Bauteile. Im Falle eines berechtigten Garantieanspruchs sind wir nach unserer Wahl berechtigt, das defekte Gerät unentgeltlich zu reparieren oder zu tauschen. Darüber hinausgehende Ansprüche bestehen nicht. Ersetzte Teile oder Produkte gehen in unser Eigentum über. Wir behalten uns das Recht vor, defekte Teile oder Produkte gegen Nachfolgemodelle zu tauschen.

Bitte kontaktieren Sie uns immer zuerst, bevor Sie Ihr Produkt an uns einsenden. Sofern eine Einsendung vereinbart wurde, senden Sie das Gerät sicher verpackt auf Ihre Kosten an unsere Serviceabteilung. Fügen Sie unbedingt eine Kopie des Kaufbeleges bei. Nach Ablauf der Garantiezeit anfallende Reparaturen sind kostenpflichtig. Unfrei eingesandte Sendungen können nicht angenommen werden und gehen automatisch zurück.

English

6 LED Tea Candle-Light with Candle Holders, rechargeable

General notes

The contents of this user manual may differ from the product. If so, please consult additional manuals in the packing. Keep this user manual in a safe place. If you give this product away to a third party, make sure that you also pass on the user manual. For the reason of safety and CE-licensing it is not allowed to modify this unit in any way and/or use it for functions, other than the designated use. Only original spare parts must be used.

Designated use

The designated use is defined by the instruction manual and in following the appliance and the warnings mentioned in this user manual.



This product serves as a table lamp for indoor environments. This product is not suitable as household lighting or for commercial use. The LED lamps cannot be changed in the luminaire.

Liability

We do not accept liability for any damage to property or for personal injury that is due to improper use or failure to follow the instructions in this operating manual and the safety advice. In such cases any claim under the guarantee is null and void!

© Copyright

Lived non food GmbH © All rights reserved. All mentioned company and product names are registered trademarks under the rights of their owners. No liabilities will be taken for damages or claims resulting out of not reading and/or not following the user guide and/or any form of modification on or in the product. Under these circumstances, no warranty services will be given. Liability cannot be taken for consequential damages.

Any reproduction, transfer, duplication or fling of this user manual or parts of it, as well as the translation into a foreign language or computer language is prohibited without the explicit approval of the manufacturer.

Declaration of Conformity



This product meets the requirements of both current national and European guidelines. The declaration of conformity can be found at <https://www.google.de/webhp?tab=ww1>

Disposal



Electrical- and electronic devices must never be disposed of in the regular household waste! Consumers are legally obligated and responsible for the proper disposal of electronic and electrical devices by returning them to collecting sites designated for the recycling of electrical and electronic equipment waste. For more information concerning disposal sites, please contact your local authority or waste management company.



Do not throw batteries and rechargeable batteries into the household waste! Customers are legally obliged to return used and rechargeable batteries, whether they contain harmful substances* or not, designated disposal sites or collecting sites in shops selling batteries. By doing so you are contributing to a better and cleaner environment. *Cd=Cadmium; Hg=Mercury; Pb=Lead


Safety guide


Please read the safety guide before using the product. This information is for your safety and the protection of the device and devices connected.





HINT: If you have any doubts on the function or further questions, please contact your local dealer or our service center. **DANGER!** Misuse may cause risk of damage.


You will also find specific safety instructions in the following chapters of this user manual:


01.  **DANGER!** High risk for children and other groups of people!
- » This product is not a toy and should not be handled by infants and small children.
 - » Children cannot assess the dangers connected with electrical devices. Do not leave the packaging material lying around. Children might play with the plastic bags and risk suffocation.
 - » Keep batteries and rechargeable batteries away from children. Expired or damaged batteries can cause cauterization on contact with the skin.
-

02.  CAUTION! Risk of strangulation! The cable of this product may become a danger for children.

03.  DANGER! Danger of electrical shock! This device should only be installed and/or repaired by an expert or a person who is qualified to do so. Only original spare parts may be used.

04.  DANGER! Incorrect use of the device may lead to damages. The product must not be used inside the package. The product may not be subjected to extreme heat or cold. Do not expose the product to intense sunlight, open fire or other heat sources: Operating temperature: -10°C up to +40°C

05.  DANGER! Short-circuit hazard! A short-circuit could be caused if moisture enters the product. Never immerse the product into water. Take care that no liquids enter the casing of the product.

06.  CAUTION! This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

Battery operation

The device has a built-in rechargeable Li-Ion battery, which can be charged with the included USB cable.


- » Do not leave batteries lying around. There is a risk that children or pets might swallow them. Seek medical assistance immediately if this occurs.
 - » Batteries must not be exposed to excessive temperatures, such as arise in direct sunlight, in a fire or an oven. There is an explosion risk.
 - » Make sure that the batteries are not shortcircuited. There is an explosion risk.
-

Setting up

Please note that these lights are suitable for interior and exterior areas, however are not water proof.

- If using in an exterior area, ensure that they will not be exposed to water.
 - Do not position near direct sources of heat such as patio heaters or barbecues.
-

Operation

 **ATTENTION!** Risk of explosion. Make sure all candle lights are turned off before putting them onto the charging station.

BEFORE FIRST OPERATION, FULLY CHARGE THE BATTERY!

Allow 12 hours for the first charge. For repeated charging, allow 8 hours.

- Put the candle lights onto the marked spots on the charging station.
- Do not forcefully push the candle lights onto the charging station, this could heavily damage the product.
- Place Candle Lights on to the Charging Station. pushing down until you hear a click.
- Connect the USB cable to the Charging Station and then plug into wall socket . The red light on the Charging Station will change to green once candles are charging full.

Operation

- Set the power Switch to the "OFF" Position (note power switch is Located on the Candle Light).
- To turn them back off flip it to "OFF".

Cleaning and maintenance

Periodically wipe clean with a soft dry cloth. Never use scourers, abrasives or chemical cleaners.

Technical data

- Light Source Type: 1*Yellow LED (per light)
- LED Lumen: 5 lm
- Battery Type: Built-in 120 mAh Li-ion battery
- Charging time: Around 3 – 4 hours
- Working Time: 8 – 10 hours
- Battery life: Charge and discharge around 300 - 400 times
- USB Input: 5 V
- LED Power: 0.075 W
- Incl. USB cable: 80 cm
- Material: ABS (lights and charging station), PP (Candle Holders)
- Weight: 600 g

Dimensions:

- per light: height 4.7 cm , \varnothing 4 cm
- per Candle Holders: height 10 cm, \varnothing 4,5 cm
- Charging station: 14.9 x 9.7 x 2 cm

Box contents

6x Candle Lights, 6x Candle Holders, Charging Station with USB cable

Guarantee and service conditions

Due to the fast advancement of these products, no guarantee of completeness can be given. Modifications in technique and configuration are subject to change at any time. To receive a digital copy of this user manual, please contact our service department.

You receive a voluntary 2-year manufacturer guarantee, starting at purchase date, for material and production defects of the product. This guarantee is applicable in Germany, Austria and Switzerland. The receipt counts as a proof of guarantee. Within the guarantee period we will repair all material and manufacturer defects free of charge. Your statutory warranties remains unaffected by this guarantee.

The guarantee does not count:

- » in case of damages which have arisen after improper use
 - » for wear parts / accessories that are subject to natural wear and tear
 - » for defects that are known to the customer at purchase
 - » in case of damages that occurred due to repair or intervention of the buyer or an unauthorized third party
 - » in case the device was connected to a higher voltage as stated on the device
 - » when dropping the device or single elements of it
 - » for improper transportation or packaging
 - » damages that occurred due to force majeure
 - » for non-observance of valid safety precautions
 - » for non-observance of the manual
-

Batteries / rechargeable batteries are not covered by the guarantee as they are parts of consumption.

In case of a guarantee claim, the date of sale has to be proven by receipt or invoice. Replacements for reasons covered by the guarantee do not lead to an extension of the original guarantee period, neither for the device itself nor for any replaced components. If you are claiming a valid guarantee, we are entitled to choose whether we will repair the device free of charge or exchange it for a new device. Any further claims are excluded. Parts replaced will pass into our property. We reserve the right to change defective parts or products against follow-up models. Please always contact us before you return your product. Provided that a return shipment has been agreed upon, send the defective product securely packaged at your own cost to our service department. It is absolutely necessary that you add a copy of your receipt to your return shipment. Repairs carried out after the guarantee period are subject to a charge. We will not accept freight collect shipments and will return them to the sender.

Français

6 Bougies Chauffe-Plat LED avec Bougeoirs, rechargeables

Information générale

Pour les dommages causés par le non respect des instructions et / ou une mauvaise manipulation ou négligence qui ne permettent pas la conversion, la responsabilité pour tout dommage causé est adoptée à la garantie. Responsabilité des dommages indirects n'est pas adoptée. Le contenu de ce manuel peut différer du produit. Prenez en compte d'éventuel surplus. Ce guide et les suppléments font partis du produit, veuillez donc garder soigneusement l'unité. En cas d'un don à autrui, veuillez remettre l'intégralité du contenu. Pour des raisons de sécurité et d'approbation, il est interdit de modifier cet appareil. Seules les pièces de rechange d'origine peuvent être utilisées.

Utilisation désignée

L'utilisation désignée est définie par le manuel d'instructions et en suivant l'appareil et les avertissements mentionnés dans ce manuel d'utilisation.



Ce produit sert de lampe de table pour les environnements intérieurs. Ce produit ne convient pas comme éclairage domestique ou pour une utilisation commerciale. Les lampes LED ne peuvent pas être changées dans le luminaire.

Responsabilité

En cas de dégâts (personnes ou objet) qui sont provoqués par le mauvais usage ou le non respect du mode d'emploi ne sont pas pris en charge par notre responsabilité. Le droit de garantie expire également.

© Copyright

Lived non food GmbH, tous droits réservés. Tous les noms de sociétés et de produits sont des marques de commerce de leurs propriétaires respectifs. Il n'y a aucune responsabilité pour les changements ou les erreurs dans les données techniques ou les propriétés du produit décrites dans ce manuel. Toute duplication, transmission, transcription ou stockage de ce manuel ou de parties de celui-ci, ainsi que sa traduction dans une langue étrangère ou dans un langage informatique, ne sont pas autorisés sans l'autorisation expresse du fabricant.

Déclaration de Conformité



Ce produit répond aux exigences des directives nationales et européennes en vigueur. La déclaration de conformité peut être trouvée à <https://www.google.de/webhp?tab=ww1>

Traitement des déchets




Le consommateur est obligé par la loi de remettre les équipements électriques et électroniques à la fin de leur service points de collecte pour le recyclage. Le commerce assure la collecte des piles usagées. Le point de collecte pour les équipements électroniques peuvent être indiqués par la société de gestion des déchets commune.




Les piles et accumulateurs ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères! Chaque consommateur est obligé par la loi de remettre tous les piles et accumulateurs, contenant des substances nocives* ou non, à une collection de la ville ou dans un commerce spécialisé pour pouvoir les recycler sans endommager l'environnement. *Cd=Cadmium, Hg= Mercure, Pb=Plomb

Conseils de sécurité


Les consignes de sécurité et les avertissements suivants ne sont pas utilisés seulement pour protéger l'appareil, mais aussi pour protéger votre santé. Vous pouvez également trouver des instructions spécifiques dans ce qui suit les articles de cette description.


 Notez: Si vous doutez sur le bon fonctionnement, le branchement de l'appareil, ou au niveau de la sécurité, veuillez entrer en contact avec un spécialiste ou un fabricant.


S'il vous plaît lire tous les points avec soin:


01.  **DANGER!** Les risques pour les enfants et d'autres groupes de personnes! Ce appareil et son matériel d'emballage ne sont pas des jouets et ne doivent pas être utilisés par les enfants.


- » Les enfants ne peuvent pas jugés les dangers dans le traitement des électrique dispositifs et / ou des matériaux d'emballage.
 - » Assurez-vous que le produit et le matériel d'emballage sont conservés hors de la portée des enfants.
 - » Les piles ne doivent pas tombées dans les mains des enfants. Des fuites de batterie ou des batteries endommagées peuvent entrés en contact avec la peau et provoquer des brûlures.
-

02.  **ATTENTION!** risque de strangulation Le câble de ce produit peut constituer un danger pour les enfants.

03.  **DANGER!** Danger mortel!
L'installation et / ou la réparation du produit ne doit seulement être réalisée par un spécialiste, qui est au courant avec les dangers associés. Seulement des pièces de rechange d'origine doivent être utilisées.

04.  **AVERTISSEMENT!** Risque de dommages dû à une mauvaise utilisation! Une mauvaise utilisation de l'appareil peut provoquer des dommages liés. Le produit ne doit pas être utilisé dans l'emballage. L'unité ne doit pas être exposée à de la chaleur ou au froid extrême Ne laissez pas le produit en plein soleil, près d'un feu ou d'une extrême sources de chaleur. Température de fonctionnement: -10°C à + 40°C

05.  **DANGER!** Court-circuit! L'eau peut causer un court-circuit dans le logement! Immergez jamais le produit dans l'eau. Assurez-vous que l'eau ne pénètre dans le boîtier.

06.  **ATTENTION!** Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de connaissances, à moins qu'elles n'aient reçu une supervision ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil par une personne responsable de leur sécurité.

Pile / accumulateur

L'appareil dispose d'une batterie intégrée qui peut être chargée via le USB câble fourni.


- » Ne pas laisser trainer les piles /accumulateur. Il y a un risque que votre enfant ou animal domestique avale celle-ci. Si ce cas se produit consulter immédiatement un médecin.
 - » Les piles ne doivent pas être exposées à des températures extrêmes, comme au soleil, au feu ou au four. Il y a un risque d'explosion.
 - » Assurez-vous que les piles ne sont pas court-circuitées. Il y a un risque d'explosion.
-

Mise en place

Veillez noter que ces lampes conviennent aux espaces intérieurs et extérieurs, mais ne sont pas étanches.

- En cas d'utilisation à l'extérieur, assurez-vous qu'ils ne seront pas exposés à l'eau.
 - Ne pas placer à proximité de sources de chaleur directes telles que des radiateurs de terrasse ou des barbecues.
-

Batterie en charge

 **ATTENTION!** Risque d'explosion. Assurez-vous que toutes les bougies sont éteintes avant de les mettre sur la station de charge.

REMARQUE IMPORTANTE: AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION, CHARGEZ COMPLÈTEMENT LA BATTERIE!

Attendez 12 heures pour la première charge. Pour une charge répétée, attendez 8 heures.

- Placez les bougies sur les points marqués de la station de charge.
 - Ne poussez pas avec force les bougies sur la station de charge, cela pourrait fortement endommager le produit.
 - Placez les bougies sur la station de charge, en appuyant jusqu'à ce que vous entendiez un clic.
 - Connectez le câble USB à la station de charge, puis branchez-le dans la prise murale. Le voyant rouge de la station de charge passera au vert une fois que les bougies seront chargées.
-

Utilisation

- Réglez l'interrupteur d'alimentation sur la position «OFF» (notez que l'interrupteur d'alimentation est situé sur la bougie).
 - Pour les désactiver, basculez-le sur «OFF».
-

Nettoyage et entretien

Nettoyez régulièrement avec un chiffon doux et sec. N'utilisez jamais de tampons à récurer, d'abrasifs ou de nettoyeurs chimiques.

Données techniques

- Type de source lumineuse: 1 * LED jaune (par lumière)
- Lumen LED: 5 lm
- Type de batterie: batterie Li-ion 120 mAh intégrée
- Temps de charge: environ 3 à 4 heures
- Temps de travail: 8-10 heures
- Autonomie de la batterie: charge et décharge environ 300 - 400 fois
- Entrée USB: 5 V
- Puissance LED: 0,075 W
- Incl. Câble USB: 80 cm
- Matériel: ABS (lumières et station de charge), PP (bougeoirs)
- Poids: 600 g

Dimensions:

- par lumière: hauteur 4,7 cm, ø 4 cm
 - par bougeoirs: hauteur 10 cm, ø 4,5 cm
 - Station de charge: 14,9 x 9,7 x 2 cm
-

Contenu de l'emballage

6x Bougies, 6x Bougeoirs, Station de Charge avec câble USB

Garantie et conditions de réparation

En raison du développement rapide des produits, aucune garantie ne peut être donnée quant à leur exhaustivité. Les changements de technologie et d'équipement sont toujours réservés. Si vous avez besoin du manuel sous forme numérique, veuillez contacter notre service.

Vous recevrez une garantie volontaire du fabricant de deux ans à compter de la date d'achat pour les défauts de matériaux et de fabrication du produit. La portée de cette garantie s'applique à la République fédérale d'Allemagne, à l'Autriche et à la Suisse. Le reçu d'achat compte comme certificat de garantie. Pendant la période de garantie, nous réparerons gratuitement tous les défauts de matériel ou de fabrication. Vos garanties légales restent inchangées par cette garantie.

Dans ces cas, la garantie ne s'applique pas:

- » en cas de dommages causés par une utilisation incorrecte
 - » Pour l'usure de pièces / accessoires sujets à l'usure normale
 - » pour les défauts que le client connaissait au moment de l'achat
 - » pour les dommages causés par la réparation ou l'intervention de l'acheteur ou de tiers non autorisés
 - » lorsque l'appareil est connecté à une tension supérieure à celle indiquée sur l'appareil
 - » lors de la chute de l'appareil ou de pièces séparées
 - » en cas de transport incorrect ou d'emballage incorrect pour le transport
 - » pour les dommages causés par la force majeure
 - » non-respect des mesures de sécurité applicables à l'appareil
 - » en cas de non-respect du mode d'emploi
-

Les piles / piles rechargeables ne sont pas couvertes par la garantie car elles sont des consommables.

La date de vente doit être démontrée dans le cas de la garantie par le reçu d'achat ou la facture. Le paiement de la garantie ne signifie pas que cette période de garantie est prolongée, ni pour l'appareil ni pour les pièces remplacées. Dans le cas d'une demande de garantie justifiée, nous avons le droit, à notre entière discrétion, de réparer ou de remplacer gratuitement le dispositif défectueux. Aucune autre revendication n'existe. Les pièces ou produits remplacés deviennent notre propriété. Nous nous réservons le droit d'échanger des pièces ou des produits défectueux contre des successeurs.

Contactez-nous toujours avant de nous envoyer votre produit. Si vous avez accepté de renvoyer un appareil, envoyez-le en toute sécurité à votre service après-vente, à vos frais. Assurez-vous d'inclure une copie de votre preuve d'achat. Après la période de garantie, les réparations sont à votre charge. Les envois non annoncés ne sont pas acceptés et sont automatiquement retournés.

PRODUKT-
INFORMATIONEN
Scann mich



Service

Lived non food GmbH | Friedrich-Seele-Straße 20
DE-38122 Braunschweig, Germany

+49 (0) 531 224356-82
service@x4-life.de

Hersteller / Manufacturer / Fabricant

Lived non food GmbH | Friedrich-Seele-Straße 20
DE-38122 Braunschweig, Germany

info@lived-non-food.de
www.lived-non-food.de